
ATA DA (6ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

“LIDYA NATALIZIO DIOGO”. 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: Administração do Parque Ecológico Vila Prudente “Lydia Natalizio Diogo”, Rua 

Pedro Lecor, s/n - Vila Alpina, São Paulo, SP.                                     

Data: 13/12/2023 

Horário: 18:15h 

 

I. PAUTA: 

- Apresentação e leitura da ata de 8 de novembro de 2023; - Leitura ata mês novembro 

de 2023; - Informes sobre andamento das demandas no parque; - Fechamento; 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

1-) Relação dos conselheiros eleitos:  

1.1) Frequentadores Titulares:  

Osmar Lemes Dos Santos, Maria Luiza Mazzeo Dos Santos e Verônica Silva.  

1.2) Suplentes: João Batista Silva, Rosemeire da Silva e Bianca Helena Soares 

1.3) Trabalhador: Rogers Helison Almeida Romão.  

1.4) Entidade: AMOVIZA (Associação dos Moradores Comerciantes, Empresários e 

Amigos do Bairro de Vila Zelina, representante Demétrio Dimitrov Neto e Victor Gers 

Júnior.  

1.5) Poder Público: 

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre  

Titular: Aleksandro Romanauskas 

Suplente: Maria Aparecida Scarpin Fatoreto. 

 



III-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público e frequentadores presentes:  

Titulares: Osmar Lemes Dos Santos, Maria Luiza Mazzeo Dos Santos.  

Suplentes: João Batista Silva e Rosemeire da Silva   

Entidade: AMOVIZA: representada pelo vice-presidente Victor Gers Júnior.  

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre 

GCM-VP: Inspetor Braga 

 

IV-)  Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes:  

 Frequentadores Titulares: Verônica Silva, sem justificativa.  

Suplentes: Bianca Helena Soares, ambas sem justificativa 

Trabalhador: Rogers Helison Almeida Romão, sem justificativa. 

Poder Público: 

GCM-VP: sem justificativa 

  

V- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 

     

5.1- Iniciada a reunião com a palavra a administradora do parque Simone, proferiu os 

avisos preliminares: Que o Lago das carpas esta translucido que ainda há os dourados 

e que foram retirados dois peixes trazidos clandestinamente, e que serão retirados. Que 

a falta de iluminação do parque está aguardando a compra dos materiais. Que ocorreu 

o evento da corrida, sem qualquer ocorrência. Que no final do mês, colocaram uma faixa 

sem autorização da administração ou SVMA, sendo imediatamente retirada pelos 

vigilantes do parque. Leitura da Ata pelo secretário Osmar do mês de novembro de 

2023. Que foram replantadas as duas arvores que caíram com a tempestade na semana 

de outubro/23. Comentou da saída do trabalhador Roger. Que o conselheiro Osmar, 

cobrou o levantamento de faltas dos titulares ausente e sua substituição imediata pelo 

suplente designado pela SVMA. Que obteve uma devolutiva do Sr. Vinícius falando 

sobre o pedido de inclusão no orçamento e metragem a ser usada para colocação do 

gradil que separa o Parque de CDC, medida de extrema urgência e que envolve a 

segurança do parque. Que o gradil está dependendo de orçamento da área responsável 



em SVMA. Que a bomba do lago está apresentando problemas e foi acionado a equipe 

de manutenção para fazer o conserto. Que há necessidade de 2ª bomba, evitando 

sobrecarga na primeira bomba. Que ocorreu o a poda das leucenas, extinção de pragas 

daninhas; há necessidade do despraguejamento, ou ação para “eliminar” a grande 

quantidade de formigas. Que o conselheiro cobrou a substituição dos conselheiros 

titulares faltantes, conforme velica-se das atas e regimento interno do parque. O 

Conselheiro Osmar sugeriu a troca de computador e colocação de impressora nova para 

uso da administração e do conselho gestor do parque.  

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 

Simone Aparecida Onofre, encerrou os trabalhos da 5ª Reunião Ordinária Conselho 

Gestor do Parque Ecológico “LYDIA NATALIZIO DIOGO” 

A próxima 6ª reunião ficou definida para o dia 08/02/2023 às 18:00h, na Escola Senai 

"Humberto Reis Costa", Rua Aracati Mirim, 115 - Vila Alpina - São Paulo/SP - CEP 

03227-160, Telefone: (11) 2100-2150 |E-mail: senaivilaalpina@sp.senai.br, próximo ao 

parque, devendo ser enviado oficio da reunião ao diretor dessa r. escola. 

 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como ANEXO 1 

desta Ata. 

 

São Paulo, 13 de dezembro de 2023. 

 

Conferência: 

_____________ 

Simone Aparecida Onofre  

 

Administradora do Parque Ecológico “Lydia Natalizio Diogo” Coordenadora do Conselho 

Gestor 


